
GÉOGRAPHIE CHAPITRE 4 
MERS ET OCÉANS : UN MONDE MARITIMISÉ 

Séance 2: Des espaces maritimes 

transformés par la mondialisation 

Problématique: Pourquoi les espaces maritimes sont-ils des 

espaces moteurs de la mondialisation ?  
Compétence travaillée : - je pratique différents langages : réaliser un croquis des espaces maritimes 

 

 
 
 

  
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Étape 1 : je prélève des informations 
 

Doc 1 : Avec quel figuré a-t-on représenté la principale route maritime ? ………………………………………….. 
Doc 2 : Pour quels intitulés a-t-on utilisé des figurés de surface ? …………………………………………………. 
            ……………………………………………………………………………………………………………………….. 
Doc 2 : Localisez et nommez trois puissances navales : …………………………………………………………….. 
            ……………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Étape 2 : j’organise la légende  
 
Doc 3 : Pour compléter la première partie de la légende, quel document devez-vous utiliser ? Et pour la  
            deuxième partie de la légende ? ……………………………………………………………………………….. 
Doc 3 : Complétez la légende du croquis en indiquant les intitulés manquants et en dessinant les figurés  
            manquants.  
 
 
 

 
Figuré = 
dessin de la 
légende 
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Étape 3 : je complète le croquis 
 
Doc 3 : Complétez le croquis à l’aide des figurés choisis 
Doc 3 : Ajoutez le nom des océans, des ports, des passages stratégiques et de quelques puissances navales 
Doc 3 : Donnez un titre au croquis  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(la correction est sur Pronote) 
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